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Положение о конкурсе фотографий 
«….., ты прекрасна!»

Конкурс проводится ЮУКВЦ «Экспочел» в рамках межрегиональной выставки 
«Для Вас, женщины!», посвященной празднованию международного праздника 8 марта.

Фотоконкурс проводится в социальной сети Instagram (Инстаграм). Принимаются отдельные фотографии (не серия фотографий). Количество фотографий от участника не ограничено. Обязательный хэштег #Экспочел_Тыпрекрасна 
[bookmark: _GoBack]Для участия в Фотоконкурсе необходимо разместить фото в своем аккаунте Инстаграм с хэштегом #Экспочел_Тыпрекрасна и направить в оргкомитет по адресу электронной почты reklama.expochel@yandex.ru (с указанием ФОТОКОНКУРС в теме сообщения) заявку в электронном виде. Заявка составляется в свободной форме с данными: ФИО, место обучения/работы, ссылка на фото, размещенное в Инстаграме, телефон, e-mail. Участник конкурса должен быть подписан на станицу организатора в Инстаграме vystavki74
Один участник получает один диплом участника (в электронном виде). Победители получают дипломы и ценные призы на награждении.
Фотоконкурс проводится в период с 14 февраля 2017 года по 05 марта 2017 года по следующим этапам:
14.02.2017 – 02.03.2017 – подача заявок, регистрация участников; 
02.03.2017 – 04.03.2017 – просмотр работ конкурсной комиссией, подведение итогов, определение победителей; 
05.03.2017  в 15.00 ДС «Юность» (северное фойе) – награждение победителей Фотоконкурса.
Комиссия определяет победителей 1,2,3 место, а также отдельный приз будет вручен победителю номинации «Зрительские симпатии» - по наибольшему количеству лайков в Инстаграме.
Плата за участие в конкурсе не взимается, работы не рецензируются, работы остаются в распоряжении организаторов, с правом некоммерческого использования.

Публикуя фотографию для участия в конкурсе, Участник:
· подтверждает, что все авторские права на размещённую им фотографию, принадлежат исключительно ему, и использование этой фотографии при проведении конкурса, не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;
· дает согласие на опубликование данной фотографии на сайтах по выбору организаторов, с возможностью публикации в печатных тематических изданиях;
· обязуется содействовать в разрешении претензий третьих лиц в случае предъявления таких претензий к Организаторам конкурса в связи с опубликованием фотографии и в полном объеме возместить все убытки в случае выявления факта нарушения авторских прав;
· обязуется выступить в суде  в качестве третьего лица, на стороне ответчика в случае предъявления к Организатору конкурса третьими лицами иска, связанного с использованием опубликованной фотографии.
Организатор имеет право не  допускать к участию в конкурсе  фотографии, не соответствующие  требованиям, без предоставления дополнительных  объяснений.
Организатор имеет право отказать победителю конкурса в предоставлении приза, если он нарушил Положение о конкурсе, несвоевременно или неверно предоставил о себе необходимую информацию.
[bookmark: trebovaniya_k_rabotam]Фотографии, присланные на Фотоконкурс, могут быть отклонены от участия в Фотоконкурсе в следующих случаях: 
· фотографии не соответствуют тематике конкурса; 
· низкое художественное или техническое качество фотографий; 
· фотографии, имеющие эротическую составляющую, а также фотографии, в которых можно распознать элементы насилия, расовой или религиозной непримиримости. 
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